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Έρευνα αγοράς που αφορά την κατασκευή χώρου για την στέγαση του γραφείου 
Προστασίας Δικαιωμάτων Ληπτών/τριων Υπηρεσιών στο Νοσοκομείο

Προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες , το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί στην 
δημιουργία χώρου για την στέγαση του γραφείου  Προστασίας Δικαιωμάτων Ληπτών/τριων 
Υπηρεσιών, στην άιθουσα της κεντρικής εισόδου  του Νοσοκομείου, με τη διαδικασία της 
δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή.

Οι προδιαγραφές της κατασκευής και το σχέδιο της πρέπει να είναι σύμφωνες με την τεχνική 
έκθεση που ακολουθεί. 

                                                    ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

 
Ø      Το  γραφείο  Προστασίας  Δικαιωμάτων  Ληπτών/τριών  Υπηρεσιών  Υγείας  θα 

δημιουργηθεί στην αίθουσα της κεντρικής εισόδου στο χώρο που σήμερα βρίσκονται τα 
φωτοτυπικά μηχανήματα 

Ø      Ο χώρος που θα δημιουργηθεί  θα έχει  (εσωτερικές)  διαστάσεις 3,00Χ3,50m 
όπως φαίνεται στο παρακάτω σχέδιο.

Ø      Θα  κατασκευασθεί  από  αλουμινοκατασκευή  με  χρησιμοποίηση  της 
 υπάρχουσας στη θέση εκείνη αλουμινοκατασκευής, η οποία είναι μικρότερων διαστάσεων 
(2,00Χ 2,90m), ύστερα από τροποποίηση και συμπλήρωση της.

Ø      Ιδιαίτερη μέριμνα θα πρέπει να ληφθεί για την στήριξη της αλουμινοκατασκευής 
στην περιοχή που αυτή θα στηρίζεται στην τζαμαρία του αίθριου. (προτείνεται η στήριξη 
στα δύο  Η του φέροντος οργανισμού της αίθουσας της κεντρικής εισόδου στην περιοχή 
εκείνη).

Ø      Στο τμήμα της αλουμινοκατασκευής δίπλα στην πόρτα εισόδου προβλέπεται 
παράθυρο αλουμινίου διαστάσεων 0,60(πλάτος)Χ0,50  m (ύψος).   Το παράθυρο θα φέρει 
διαφανή  υαλοπίνακα με  θυρίδα  και  οπή συνομιλίας  με  προστατευτικό  υάλινο  κάλυμμα 
(τύπου γκισέ). 

Ø      Προϋπόθεση  για  την  υποβολή  της  προσφοράς  είναι  η  επίσκεψη  στο 
Νοσοκομείο  για  την  επί  τόπου  ενημέρωση  από  την  τεχνική  υπηρεσια  σχετικά  με  την 
ζητούμενη αλουμινοκατασκευή.

 



 

      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Τεχνικής Υπηρεσίας μέσω fax, e-mail ή

ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία

εκτύπωσης του fax (για προσφορές που κατατίθενται με τηλεμοιοτυπία) και για προσφορές

που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της

προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι προσφορές που θα

προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου

του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της

καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

      

Καταληκτική ημερομηνία : 23-05-2017
Καταληκτική ώρα : 15:00

                                                                               Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

                                                                                           ΠΑΤΕΡΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
  
                                                                                           




